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ПОТИТУТДОДАТОК ДО ЗВІТУ ТЕКСТ ЕТИКЕТУВАННЯ

N 812864
ГРОМАДСЬКОГО ЗДОРОВ'Я

Від Масса АМН Ук 2021р.
02660, м.Київ-94, вул. Попудренка, 5

Простат голд комплекс/Prostate Gold Complex

Добавка дієтична

Склад 1 капсули: екстракт плодів карликової пальми (Saw palmetto) (у співвідношенні

4:1) - 185,7мг (mg) (еквівалентно 750 мг (mg) Saw palmetto), екстракт женьшеню (у
співвідношенні 35:1) - 4,3 мг(mg) (еквівалентно 150 мг (mg) женьшеню), экстракт олії
гарбузового насіння (у співвідношенні 20:1) - 7,5 мг (mg) (еквівалентно 150 мг гарбузового

насіння), порошок гранату - 90 мг (mg), порошок толокнянки звичайної (Arctostaphylos
uva-ursi) - 100 мг(mg), цитрат цинку - 5 мг(mg).
Рекомендації до споживання: рекомендований до раціону харчування як додаткове
джерело біологічно активних речовин з метою нормалізації функціонального стану
сечостатевої системи у чоловіків при хронічному простатиті, доброякісної гіперплазії
передміхурової залози.

Спосіб застосування та рекомендована кількість: по 1-2 капсулі на день, під час

вживання їжі. Запивати склянкою води. Не розжовувати.

Термін вживання: 2-3 місяці. В подальшому термін застосування узгоджувати з

лікарем.

Застереження: індивідуальна чутливість до компонентів продукту. Не слід вживати

з антикоагулянтами. Не перевищувати рекомендовану добову дозу, дієтичну добавку не слід

використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

Перед прийомом рекомендується проконсультуватися з лікарем.

Форма випуску: капсули по 490 мг, 60 капсул у флаконі.

Умови зберігання: зберігати в оригінальній упаковці в сухому, захищеному від світла
недоступному для дітей місці за температури від 5° С до 25° С.

Строк придатності: 36 місяців від дати виробництва.

Не є лікарським засобом.
Без ГМО.

Дата виробництва: кінцеву дату споживання вказано на упаковці.

Номер серії виробництва: вказано на упаковці
Виробник: Snowden Ltd., Finch Close, Nottingham, NG7 2NN, UK/ Сновден Лтд., Фінч
Клосе, Ноттінгхам, НГ7 2НН

Імпортер: ТОВ «РепроФарма», Україна, 02002, м. Київ, вул. Євгена Сверстюка 11 Б.

Виробник (Заявник) несе повну юридичну та адміністративну відповідальність за

дотримання тексту маркування продукції, наведеному в даному тексті етикетування.
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